

**FIGYELEM!**

E terméket mindig felnőtt felügyelete mellett használja! Balesetek történtek, amikor kisbabákat egyedül hagytak az itató eszközzel, mert a baba leejtette, vagy ha a termék szétesett.

Soha ne használja az etető cumikat nyugtató cumiként!

A folyadék folyamatos és tartós szívása a fogak romlását okozza. Fogszuvasodás történhet még akkor is, ha nem édesített folyadékokat kap a baba. Ez olyankor fordul elő, amikor a baba a nap folyamán hosszabb ideig használhatja az üveget, és különösen éjszaka, amikor a nyáltermelés csökken, vagy ha nyugtató eszközként használja a cumit.

Etetés előtt mindig ellenőrizze az étel hőmérsékletét! A mikrohullámúban való melegítés helyenként magas hőmérsékleteket okozhat. Legyen nagyon óvatos a mikrohullámúban történő melegítés során! Mindig keverje el a felmelegített ételt, hogy egyenletes legyen a hőeloszlás, és tálalás előtt vizsgálja meg a hőmérsékletet!

Ha az anyag gyengülésének vagy sérülésének első jelét észleli azonnal dobja el.

A használaton kívüli alkatrészeket tartsa távol a gyermekektől.

Soha ne rögzítse zsinórokhoz, szalagokhoz vagy könnyen elmozduló ruhadarabokhoz. A gyermek megfulladhat.

Az üveg cumisüveg törékeny.

**TISZTÍTÁS**

Az első használatba vétel előtt mosogassa el a terméket! Mosogassa el minden használat előtt! Használat után mindig azonnal mosogassa el a terméket, majd öblítse le tiszta vízben, majd öblítse le tiszta vízben, vagy mosogatógéppel mosogassa el (csak a felső tárolórekeszben). Ne használjon oldószereket vagy erős vegyi anyagokat! Ne hagyja, hogy a termék olajtartalmú élelmiszerekkel (pl. főzőolaj / paradicsomszósz) érintkezzen, mert elszíneződhet. Ne fordítsa ki a cumit tisztításkor! Ettől károsodhat. Használja a cumimosó keféjét!



**LEGYEN NAGYON ÓVATOS**, amikor a hasfájás megelőző cumi szelepet tisztítja. Az optimális szellőzés biztosítása céljából a cumi szelep a gyártás során még a cuminál is vékonyabb szilikon réteget kap, és ezért nagyon óvatosan kell eljárni a tisztítás során, hogy ez ne károsodjon.



**NE HASZNÁLJA A CUMIMOSÓ KEFÉT** vagy bármilyen más eszközt a hasfájás megelőző szelep tisztítására, mivel ez felszakíthatja és károsíthatja. A cumi teljesítményét azonban befolyásolhatja, ha a hasfájás megelőző szelep nincs alaposan megtisztítva minden egyes használat után. Ügyeljen rá, hogy a szelepet a tisztítás során meleg vízzel leöblítse!

**STERILIZÁLÁS**

Az első használatba vétel előtt tegye forró vízbe 5 percre! Ez biztosítja a higiéniát. Gőzzel (elektromos vagy mikrohullámú), forrásban lévő vagy hideg vízzel, tablettával vagy folyékony mosogatószerrel történő sterilizálásra alkalmas.

1. Sterilizálható elektromos/mikrohullámú gőz sterilizálóval. Forralással vagy hideg vizes tablettával/folyadékkal.
2. Mossa le alaposan meleg mosogatószeres vízzel.
3. Öblítse el mindegyik alkatrészt tiszta vízzel.
4. Öblítés után rakja össze a cumit és a cumirögzítő gyűrűt.
5. Helyezzen el minden komponenst, a cumit és a csavarmentes gyűrűt is a sterilizátorban. A sterilizálás után a cumi a cumirögzítő gyűrűnél fogva kivehető és szokás szerint használható.

**A CUMI ÉS A cumirögzítő GYŰRŰ ÖSSZERAKÁSA**

- a. A Tommee Tippee új cumi és cumirögzítő gyűrű nagy mérete miatt óvatosan kell eljárni az összerakás során, hogy a cumi az ábrán (a. Ábra) láthatóan megfelelő helyzetbe kerüljön.
- b. A cumi és a cumirögzítő gyűrű összerakásának legjobb módja, ha óvatosan áthúzza a cumit a gyűrű különböző irányokban, hogy a szilikon széle teljesen beakadjon a cumirögzítő gyűrű szélénél. Ahol a cumi és a csavarmentes gyűrű találkozik, ott egy szintben kell lenniük, ahogy ez az ábrán látható (b. Ábra).

Bár eleinte talán nehézkesnek találja az összerakást, gyorsan megszokja a technikáját, és ugyanolyan könnyű lesz, mint a hagyományos cumi és a cumirögzítő gyűrű összerakása.

**TÁROLÁS ÉS HASZNÁLAT**

Ellenőrizze le minden használat előtt, és húzza ki az etető cumit minden irányban! Ne tárolja hőforrás közelében, vagy ne tegye ki napfény közvetlen hatásának! Ne tárolja oldószerekkel vagy erős vegyi anyagokkal együtt, vagy ne engedje, hogy érintkezzen velük! Nem tehető hagyományos sütőbe vagy bekapcsolt grillezővel működő mikrohullámú sütőbe. Ne tegye ki az etető cumit a napfény közvetlen hatásának, vagy ne tegye hőforrás közelébe, vagy ne hagyja fertőtlenítő szerben (sterilizáló oldatban) az ajánlottnál hosszabb ideig, mivel ez gyengítheti a cumit. Biztonsági és higiéniai okokból ajánlott, hogy a cumit minden 2 hónapban cserélje ki. Lezárt üvegben ne melegítsen ételt mikrohullámúban! Vegye le a cumit, a záró gyűrűt és a fedelet!